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[bookmark: _GoBack]1.Geltungsbereich
Alle Vereinsmitglieder sind dazu verpflichtet, diese Richtlinien der Datenschutzgrundverordnung einzuhalten.

2.Ziel der Datenschutzrichtlinien
Ziel ist es, dass die neue DSGV, die seit 25.05.2018 in Kraft getreten ist, nicht nur die europäische Datenschutzverordnung gewährleistet, sondern dass ein Nachweis geschaffen wird, dass diese auch eingehalten wird.

3.Datenschutzbeauftragte
Wir, die Bezirksgruppe (BG) Schwarzwaldpforte haben keinen Datenschutzbeauftragten eingeschalten. Diese Funktion übernimmt der 1. und 2. Vorsitzende unserer BG. Wenn von den Mitgliedern Wünsche geäußert werden möchten, können Sie sich an den Vorstand wenden, welcher diese das mit einer absoluten Vertraulichkeit entgegennimmt.

4.Nutzung der personenbezogenen Daten
· Voraussetzung für eine Mitgliedschaft in der BG Schwarzwaldpforte ist, im ADRK (Allgemeiner Deutscher Rottweiler Klub) bereits Mitglied zu sein. Diese Daten können abgeglichen werden. (Zwischen der BG Schwarzwaldpforte und dem ADRK)

· Wenn ein Mitglied neu in die BG eintritt, werden Daten von dieser Person angefordert, welche jedoch nur vereinsintern genutzt werden. Hierzu zählen beispielsweise der Einzug des Mitgliedsbeitrags oder die Verwendung personenbezogener Daten um Einladungen / Informationen an Mitglieder zu versenden.
(Diese Daten sind unter anderen Angaben zur Person, Vor- und Zuname, Adresse, Bankdaten, Geburtsdatum)

· Wenn der Mitgliedsantrag unterschrieben ist, stimmt das Vereinsmitglied sowohl der Satzung als auch den Bestimmungen der BG Schwarzwaldpforte und des ADRK (Allgemeiner Deutscher Rottweiler Klub) zu. 
Diese müssen auch eingehalten werden.

· Die Daten werden nicht maschinell gespeichert (Cloud oder sonstiges). Der Vorsitzende des Vereins behandelt diese Daten sehr vertraulich. Der/Die Schriftführer/in und der/die Kassierer/in erhält die Daten der Vereinsmitglieder um seine/ihre Aufgaben zu erfüllen.

· Informationen zu jedem einzelnen Mitglied werden nur für Vereinszwecke genutzt.

· Fotografien, Filme, Wettkampfergebnisse, Veranstaltungen durch den Verein, sowie Name der betreffenden Person und des Hundes, werden auf folgender Internetseite www.bg-schwarzwaldpforte.de veröffentlicht.                                                                                               Der Autor bzw. Ersteller der Inhalte der Internetseite (www.bg-schwarzwaldpforte.de) übernimmt keine Haftung für die von ihm verwendeten Daten. Des Weiteren ist er nicht verpflichtet, die ihm zugetragenen Informationen auf Richtigkeit zu prüfen. Bei Bekanntwerden einer Rechtsverletzung werden die betroffenen Inhalte umgehend entfernt.
(Im Internet kann ein umfassender Datenschutz nicht gewährleistet werden, daher bitten wir die Mitglieder zur Kenntnis zu nehmen, dass diese Daten in Ländern, deren Datenschutz nicht dem deutschen entspricht, abrufbar sind. 
Ebenfalls die Verfügbarkeit von Vertraulichkeit, Authentizität und Integrität der personenbezogenen Daten nicht garantiert werden kann.)
· Dies gilt nur für das Veröffentlichen der oben genannten Daten auf der Homepage der BG.

· Die durch den Seitenbetreiber erstellten Inhalte und Werke auf der Internetseite der Bezirksgruppe Schwarzwaldpforte unterliegen dem deutschen Urheberrecht. Da die Inhalte der Internetseite (www.bg-schwarzwaldpforte.de) dem deutschen Urheberrecht unterliegen, bedürfen jegliche Art der Vervielfältigung, Verarbeitung, Bearbeitung, sowie die Verwertung der verwendeten Daten einer schriftlichen Zustimmung durch den Autor bzw. Ersteller. Außerdem sind die Inhalte der oben genannten Internetseite nur dem privaten Gebrauch vorbehalten. 
· Nicht nur auf der Homepage der BG Schwarzwaldpforte können Daten von einzelnen Vereins Mitgliedern veröffentlicht werden, sondern auch bei der Zeitschrift des ADRK „Der Rottweiler“. Bei diesen Daten handelt es sich sowohl um den Namen des Mitglieds als auch um den Namen des Hundes. Ergebnisse von Prüfungen, Ausstellungen, sonstigen Erfolgen im Hundesport. Aber auch Feste/Aktionen die den Verein betreffen.

· Durch Austritt/Tod oder Ausschluss von der BG werden die personenbezogene Daten archiviert. Laut des steuerlichen Gesetzes werden sie 10 Jahre durch den Vorstand aufbewahrt.

· Jedes Mitglied hat die Möglichkeit zu äußern, dass es keinerlei Veröffentlichung durch die Homepage www.bg-schwarzwaldpforte.de oder die Zeitschrift des ADRK „Der Rottweiler“ wünscht. Dies sollten sie jedoch der Vorstandschaft schriftlich mitteilen.
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